PROBLEMAS PORCENTAJES Y AUMENTOS O DISMINUCIONES
PORCETUALES

Si el precio de un coche sin I.V.A.asciende a 21.000 €, <cudnto habrd que
pagar por él, con un 16% de I.V.A.?

Datos: 21.000 €
16% de

Cantidad inicial (€) Cantidad final (€)

100

Solucidn: Nos cobrardn £

Si un articule cuesta en Diciembre 70 €, pero es rebajado en Enero un 20%,
¢Cudnto costard finalmente en el nueve afio?

Datos: 70 €
20% de

Cantidad inicial (€) Cantidad final (€)

100

Solucidn: Nos cobrardn £

Si de 90 alumnos de 1° de ESO de un Instituto han suspendido 36 la
asignatura de Matemdticas, cqué porcentaje de los alumnos han aprobado
Matemadticas?

Datos: 90 alumnos
36 alumnos

T

Solucidn: El porcentaje de alumnos que han aprobado matemdticas es de %
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